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Bài 1: ( 5,0  điểm )  Tính
          a)  21.72 - 11.72 + 90.72 + 49.125.4 
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Bài 2: ( 4,0 điểm )
     a) So s¸nh  920 vµ  2713
     b) Cho a, b, n ( N* H·y so s¸nh 
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Bài 3: ( 4,0 điểm )

a) T×m c¸c ch÷ sè x vµ y ®Ó sè 
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 chia hÕt cho 36
b) T×m sè tù nhiªn nhá nhÊt sao cho sè ®ã chia cho 3 d­ 1; chia cho 4 d­ 2 ; chia cho 5 d­ 3; chia cho 6 d­ 4 vµ chia hÕt cho 11
Bài 4: ( 5,0 điểm )

      Cho tia Ox. Trên hai nửa mặt phẳng đối nhau có bờ là Ox. Vẽ hai tia Oy và Oz sao cho góc xOy và xOz bằng 1200. Chứng minh rằng:


a) Góc xOy = xOz = yOz

b) Gọi Ox’ là tia đối của tia Ox. Chứng minh rằng Ox’ là phân giác của góc yOz.  

          c) Gọi Oz’ là tia đối của tia Oz. Ot  là tia phân giác của góc yOz’. Chứng minh rằng góc x’Ot bằng 900.
Bài 5: ( 2,0 điểm )
T×m c¸c gi¸ trÞ nguyªn cña n ®Ó ph©n sè A = 
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ĐÁP ÁN – HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI 

LỚP 6 THCS, NĂM HỌC 2016 – 2017
(Đáp án gồm 02 trang)

	Bài
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1


	a) 21.72 - 11.72 + 90.72 + 49.125.4 
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	Bài 2
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	a) So s¸nh  920 vµ  2713

 Ta cã : 
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	b) Ta xÐt 3 tr­êng hîp  
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TH1: 
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TH3: 
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	Bài 3
	a) b) §Ó sè 
[image: image41.wmf]2

8

1

y

x

 
[image: image42.wmf]M

 36 ( 0 
[image: image43.wmf]£

x, y  
[image: image44.wmf]£

 9 , x, y 
[image: image45.wmf]Î

 N ) 


[image: image46.wmf]î

í

ì

+

+

+

+

Û

4

2

9

)

2

8

1

(

M

M

y

y

x


(0,5®)




[image: image47.wmf]{

}

9

;

7

;

5

;

3

;

1

4

2

=

Þ

y

y

M



(x+y+2) 
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 9 => x+y = 7 hoÆc x+y = 16 => x = 
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VËy ta cã c¸c sè: 16812; 14832; 12852; 10872; 19872; 17892
(0,25®)

b) Gäi sè ph¶i t×m lµ x.

Theo bµi ra ta cã x + 2 chia hÕt cho 3, 4, 5, 6.( x + 2 lµ béi chung cña 3, 4, 5, 6 BCNN(3;4;5;6) = 60 . nen x + 2 = 60.n

Do ®ã x = 60.n – 2  (n = 1;2;3…..)

MÆt kh¸c x chia hÕt11, lÇn l­ît cho n = 1;2;3….

Ta thÊy n = 7 th× x = 418 chia hÕt11

Vậy sè nhá nhÊt ph¶i t×m lµ 418.
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	a)Ta cã: 
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 vµ tia Ox’ n»m gi÷a hai tia Oy, Oz nªn 
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b)Do tia Ox’ n»m gi÷a hai tia Oy, Oz vµ 
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 nªn Ox’ lµ tia ph©n gi¸c cña gãc hîp bëi hai tia Oy, Oz.

c) Ox’ là tia phân giác của góc yOz, Ot là tia phân giác của góc yOz’. Mà góc zOy và yOz’ là hai góc kề bù

Nên x’Ot = 900 
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	Bài 5
	 Ta cã 
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§Ó A cã gi¸ trÞ nguyªn (  
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